

В МИРЕ ИСКУССТВА

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

Минуло больше месяца со времени завершения в Абхазии гастролей Тбилисского Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили, но яркие впечатления от встреч с абхазским зрителем еще долго будут жить в наших сердцах.

Менее чем за месяц театр дал в Абхазии 47 спектаклей и концертов, кото-

рые посетили 35 тысяч зрителей. Это были волнующие вечера дружбы, и приятно сознавать, что каждый спектакль, каждый концерт находил глубокий отклик в сердцах почитателей искусства, всех тех, кто приходил на свидание с мастерами грузинской оперы и балета.

Приятно отметить, что наши артисты выступали не только на подмостках

Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба, но и на сценах домов культуры Ткварчели, Гудауты, Очамчиры, Гагры, Гали, Гулрипша и в других местах автономной республики. Можно ли позабыть сердечные встречи с тружениками промышленности, колхозов и совхозов Абхазии!

Мы хорошо понимаем, что в подготовке и провед-

нии гастролей важную роль сыграла большая организаторская работа партийных и советских органов республики, за что мы преисполнены безмерной благодарности им.

Эти гастролы навсегда войдут в творческую биографию театра. Высокая оценка, данная нашему театральному коллективу, будет воодушевлять нас на

создание новых спектаклей, содействующих воспитанию граждан социалистического общества.

З. АНДЖАПАРИДЗЕ,
народный артист СССР,
директор и художественный руководитель Тбилисского Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. З. Палиашвили.